

**Zaključci sa sjednice 1/19  
Upravnog vijeća Hrvatskog restauratorskog zavoda**

Datum održavanja: srijeda, 30. siječnja 2019.

Trajanje sjednice: od 13:00 do 14:26 sati

**Na sjednici prisutni:**

**Članovi Upravnog vijeća:**

- Vinko Ivić, prof., Muzej grada Zagreba, predsjednik
- izv. prof. art. Tomislav Buntak, Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu
- dr. sc. Sanda Milošević, predstavnica stručnih radnika Hrvatskog restauratorskog zavoda
- Ana Škevin Mikulandra, predstavnica stručnih radnika Hrvatskog restauratorskog zavoda
- mr. Anđelko Pedišić, predstavnik radnika Hrvatskog restauratorskog zavoda

**Dodatno pozvani na sjednicu Upravnog vijeća:**

- dr. sc. Tajana Pleše, ravnateljica Hrvatskog restauratorskog zavoda
- Biserka Mataković, dipl. oec., zamjenica ravnatelja
- Sandra Aumiller, dipl. iur., viša stručna savjetnica za pravne poslove

**Sa sjednice odsutni:**

- Katarina Bence, dipl. ing. građ., Muzej za umjetnost i obrt
- Marica Mikec, dipl. iur., Ministarstvo kulture RH

Zapisnik izradila: Dunja Jagurić

Ur. broj: 1054-02-726-7-DJ-19

**Dnevni red sjednice:**

- 1) Usvajanje zapisnika sa sjednice Upravnog vijeća 5/18
- 2) Izbor zamjenika Predsjednika Upravnog vijeća Hrvatskog restauratorskog zavoda
- 3) Donošenje Godišnjeg financijskog izvještaja za 2018. godinu
- 4) Usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama Sistematizacije poslova i zadataka Hrvatskog restauratorskog zavoda
- 5) Donošenje Pravilnika o osobnoj zaštitnoj opremi
- 6) Odluka o načinu korištenja vlastitih prihoda za 2018. godinu
- 7) Razno

V. Ivić pozdravlja prisutne i otvara 1. sjednicu Upravnog vijeća u 2019. godini. Utvrđuje da je ispunjen uvjet kvoruma te da Upravno vijeće može donositi pravovaljane odluke.

**KVORUM**

Ispunjen je uvjet kvoruma te Upravno vijeće može donositi pravovaljane odluke.

**Zaključci po točkama dnevnog reda:**

**1. Usvajanje zapisnika sa sjednice Upravnog vijeća 5/18**

Na zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća 5/18 nema primjedbi.

**ZAKLJUČAK 1**

Upravno vijeće jednoglasno usvaja zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća 5/18.

## 2. Izbor zamjenika Predsjednika Upravnog vijeća Hrvatskog restauratorskog zavoda

### ZAKLJUČAK 2

Odgoda se izbor zamjenika predsjednika Upravnog vijeća za prvu iduću sjednicu na kojoj će Upravno vijeće biti u punom sastavu.

## 3. Donošenje Godišnjeg financijskog izvještaja za 2018. godinu

B. Mataković predstavlja Godišnji financijski izvještaj Zavoda za 2018. godinu.

Na dan 31. prosinca 2018. godine Zavod je imao odobrenih 286 radnih mjesta od kojih je bilo popunjeno 280 radnih mjesta, a u tijeku su bila četiri natječaja za zapošljavanje. Neto plaća za 11. mjesec 2018. godine iznosila je 6.247 kn što je prema objavljenim podacima o prosječnim neto plaćama za rujan 2018. godine za 0,8% veće od prosječne neto plaće u Republici Hrvatskoj, a manje za 8% od neto plaće u obrazovanju, manje za 16% od neto plaće u zdravstvu te za 14% manje u odnosu na neto plaću u javnoj upravi i obveznim osiguranjima.

Na temelju ugovora o radu na neodređeno vrijeme bilo je zaposleno 280 radnika za čije se plaće sredstva osiguravaju iz Državnog proračuna RH, a devet zaposlenih na temelju ugovora o radu na određeno vrijeme za čije su plaće sredstva osigurana iz vlastitih prihoda te iz sredstava fondova EU. Primljeno je osam polaznika stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

Bilo je aktivno 519 programa, od čega 339 u programskoj djelatnosti koju financira Ministarstvo kulture RH, a 180 programa financirano je sredstvima ostalih investitora (vlastiti prihod) ili EU sredstvima.

Tijekom 2018. godine sklopljen je 271 ugovor od čega 130 s Ministarstvom kulture RH (129 za programske aktivnosti i jedan za redovitu djelatnost iz koje se financiraju materijalni rashodi ustanove i plaće stalno zaposlenih). Šest ugovora bilo je sklopljeno za ostvarenje donacija, pet ugovora za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa i 130 ugovora s ostalim investitorima za realizaciju posebnih programa (vlastiti prihod).

Bilanca Zavoda na dan 31. prosinca 2018. godine iznosi 63.143.048 kn. Na strani aktive, nefinancijska imovina iznosi 52.511.792 kn, a financijska imovina 10.631.256 kn. Na strani pasive, obveze iznose 5.258.768 kn, a vlastiti izvori 57.884.280 kn. Na pozicijama izvan bilančnih zapisa u iznosu od 156.560 kn evidentirane su izdane garancije, odnosno instrumenti osiguranja plaćanja koji su aktivni na dan 31. prosinca 2018. godine.

Prema Izvještaju o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, ostvareni prihodi poslovanja iznose 72.655.254 kn te su 2% veći u odnosu na planirani iznos i 5% veći u odnosu na prihode prošle godine. Rashodi poslovanja su na razini prošle godine te iznose 71.930.227 kn, a manji su za 2% u odnosu na planirani iznos. Preneseni višak prihoda iz 2017. godine u iznosu od 3.206.440 kn umanjen je za otpis potraživanja prema Komercijalnoj banci u iznosu od 253.921 kn slijedom čega je izvršena korekcija rezultata ostvarenog u 2017. godini. Ostvareni višak prihoda u 2018. godini zajedno s prenesenim korigiranim viškom prihoda iz 2017. godine iznosi 3.711.046 kn. S obzirom da je u Državni proračun potrebno vratiti neutrošena sredstva uplaćena za redovitu djelatnost u iznosu 106.823 kune i 137.705 kn za programsku djelatnost raspoloživi višak prihoda koji stoji na raspolaganju za korištenje u 2019 godini iznosi 3.466.518 kn.

Planirani višak prihoda u rebalansu financijskog plana iznosio je 1.493.966 kn. Ostvareni višak prihoda je znatno veći iz nekoliko razloga, a svi ukazuju na povećanu razinu financijske discipline u društvu. Naime, krajem prosinca naplaćena su gotovo sva dospjela potraživanja po osnovu ostvarenih vlastitih prihoda. Nadalje, 31. prosinca primljena je uplata iz Državnog proračuna na ime projekta *Claustra+* (Prekogranična destinacija kulturnog i zelenog turizma *Claustra Alpium lulliarum*) za koji nije osigurano predfinanciranje te su naplaćena sredstva za projekte Arheološki park Vižula i Ruralno-poučna, kulturno-etnografska turistička atrakcija.

Ostvareni ukupni prihodi Zavoda u 2018. godini veći su za 5% u odnosu na prošlu godinu, a za 2% veći su u odnosu na planirane prihode. Iz Državnog proračuna RH Zavod je u 2018. godini ostvario 88% sredstava, i to prihode za financiranje redovite djelatnosti (što obuhvaća materijalne rashode ustanove (hladni pogon i plaće stalno zaposlenih) u iznosu od 43.955.470 kn i za programsku djelatnost u iznosu od 19.975.941 kn. Od vlastitih prihoda (investitori izvan sustava Državnog proračuna) ostvareno je 10% prihoda, odnosno 7.387.753

kn. Na ime ostalih prihoda ostvareno je 90.381 kn, iz donacija i tekućih pomoći 139.480 kn, od realizacije programa financiranih direktno sredstvima EU ostvareno je 57.269 kn, a posredno preko vodećih partnera iz sredstava fondova MRRFEU-a ostvareno je 1.082.459 kn.

Ukupni rashodi Zavoda u 2018. godini su 2% manji u odnosu na planirane rashode te iznose 68.246.400 kn u dijelu rashoda poslovanja. S ulaganjima u dugotrajnu materijalnu i nematerijalnu imovinu ukupni rashodi iznose 71.930.227 kn što je 2% manje od planiranoga i na razini je ostvarenih rashoda prošle godine.

U poslovanju prošle godine ostvareno je značajno ulaganje u nabavu opreme i u uređenje radnih prostora i to u iznosu od 3.683.827 kn što iznosi više od obračunate amortizacije (2.865.441 kn). S obzirom da se u obavljanju djelatnosti Zavoda koristi različita oprema takav odnos ulaganja i amortizacije preduvjet je zadržavanja tehnološke razine poslovanja.

U strukturi rashoda poslovanja najznačajniji su rashodi za zaposlene koji čine 50% ukupnih rashoda, dok materijalni rashodi čine daljnjih 45% rashoda. Materijalni rashodi ostvareni u 2018. godini iznose 32.280.926 kn. Analiza strukture materijalnih rashoda pokazuje da šest vrsta materijalnih rashoda čine 81 % ukupnih rashoda poslovanja. Najznačajniji su rashodi za ostale usluge klasificirane na račun 3239 iznose 12.263.805 kn, a u okviru kojeg razvrstavamo izvođenje građevinskih i drugih zaštitnih radova na nepokretnim kulturnim dobrima, usluge pri izvođenju konzervatorsko-restauratorskih radova na pokretnim kulturnim dobrima kao i usluge prilikom arheoloških istraživanja. Po značaju slijedeće su Intelektualne i osobne usluge koje su iznosile 6.212.581 kunu i činile su 19 % materijalnih rashoda. Tu valja napomenuti da je tijekom 2018. godine sa 189 fizičkih osoba zaključeno 337 Autorskih ugovora i 121 ugovor o djelu.

### **ZAKLJUČAK 3**

Upravno vijeće jednoglasno donosi Godišnji financijski izvještaj za 2018. godinu.

### **4. Usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama Sistematizacije poslova i zadataka Hrvatskog restauratorskog zavoda**

T. Pleše pojašnjava da se XX. odlukom o izmjenama i dopunama Sistematizacije poslova i zadataka ustrojavaju radna mjesta u Restauratorskom odjelu Šibenik za koja je Ministarstvo kulture RH dalo suglasnost.

### **ZAKLJUČAK 4**

Upravno vijeće jednoglasno donosi XX. odluku o izmjenama i dopunama Sistematizacije poslova i zadataka Hrvatskog restauratorskog zavoda.

### **5. Donošenje Pravilnika o osobnoj zaštitnoj opremi**

T. Pleše kao predsjednica Odbora za zaštitu na radu Hrvatskog restauratorskog zavoda predstava prijedlog Pravilnika o osobnoj zaštitnoj opremi. Pravilnik se donosi u svrhu unaprjeđenja sustava upravljanja korištenjem zaštitne opreme djelatnika Zavoda.

Sastavni dio Pravilnika je popis osobne zaštitne opreme po radnim mjestima, obrazac Zahtjeva za nabavu osobne zaštitne opreme, pregled rokova trajanja pojedinih vrsta zaštitne opreme te obrazac Zadužnica/Razdužnica koji omogućuje praćenje korištenja zaštitne opreme.

### **ZAKLJUČAK 5**

Upravno vijeće jednoglasno donosi Pravilnik o osobnoj zaštitnoj opremi.

### **6. Odluka o načinu korištenja vlastitih prihoda za 2018. godinu**

T. Pleše zahvaljuje B. Mataković na doprinosu u postupku donošenja Pravilnika o načinu korištenja vlastitih prihoda ostvarenih od obavljanja osnovne i ostale djelatnosti ustanova u kulturi. B. Mataković je izradila prijedlog navedenog Pravilnika koji je prihvaćen od strane Ministarstva financija RH i Ministarstva kulture RH

te je stupio na snagu 31. svibnja 2018. godine. Temeljem tog Pravilnika sve ustanove u kulturi mogu dio vlastitih prihoda koristiti u svrhu isplate dodatka na plaću i dodatka za uspješnost u radu.

U tijeku je donošenje internog pravilnika Zavoda kojim će se regulirati kriteriji za isplatu dodatka na plaću i dodatka za uspješnost u radu. Za 2018. godinu svim će se djelatnicima linearno isplatiti godišnja nagrada tj. dodatak za uspješnost u radu u iznosu od 2.500,00 kn što ukupno iznosi 9,6% od ukupnog iznosa vlastitih prihoda Zavoda. Ministarstvo kulture RH je dalo prethodnu suglasnost na donošenje ove Odluke.

## ZAKLJUČAK 6

Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o načinu korištenja vlastitih prihoda za 2018. godinu.

## 7. Razno

### Donošenje odluke o isplati jednokratne novčane pomoći radnici Petri Orlić

Na pisanu molbu Ede Anušića, voditelja Odsjeka 1 Odjela za drvenu polikromiranu skulpturu, predlaže se donošenje odluke o isplati jednokratne novčane pomoći radnici Petri Orlić u iznosu od 7.000 kn neto iz viška prihoda.

## ZAKLJUČAK 7

Upravno vijeće jednoglasno donosi odluku o isplati jednokratne novčane pomoći radnici Petri Orlić u iznosu od 7.000 kn neto.

### Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o Godišnjem planu primjene dodataka na osnovnu plaću radnika za vrijeme voditeljstva programa i projekata

Predlaže se izmjena popisa složenih programa temeljem kojeg će se ostvariti dodaci na plaću, a koja će se primjenjivati od prvog dana sljedećeg mjeseca od zaprimanja pisanog tumačenja Komisije za tumačenje Granskog kolektivnog ugovora za zaposlenike u ustanovama kulture koje se financiraju iz Državnog proračuna. Popis je izmijenjen i smanjen za četiri složena programa radi roka njihovog izvršenja (tj. programi će biti dovršeni prije očitovanja Komisije) te radi promijene plana radova zbog čega je došlo do izuzeća elemenata koji program čine složenim.

## ZAKLJUČAK 7a

Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o izmjeni Odluke o Godišnjem planu primjene dodataka na osnovnu plaću radnika za vrijeme voditeljstva programa i projekata (Ur. broj: 4571-02-721/1-88-SA-18) od 27. prosinca 2018. godine.



Predsjednik Upravnog vijeća  
Hrvatskog restauratorskog zavoda:

Vinko Ivčić, prof.